

# అగ్నిధార

శనివారం 11 జనవరి 2025

నిజాల నిప్పు కణిక

ఎడిటర్: చేగోండ రవి కుమార్ యాదవ్

పేజీలు : 5 వెల : 5/-

Published from Peddapalli Cicalated by Hyderabad, Sangareddy, Jagityala, Rangareddy, Khammam, Medchal Medak Siddipet, Nalgonda, warangal, Nizamabad

## విలేకరులు కావలెను

ప్రజా గళాన్ని బలంగా వినిపిస్తూ.. అవినీతిపై సమరాన్ని సాగిస్తున్న అగ్నిధార తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు అనుభవం, ఆసక్తి గల వారికి అవకాశం కలదు. అన్ని జిల్లాలు, డివిజన్లు, మున్సిపల్ మరియు మండల కేంద్రాల్లో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి కలిగినవారు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 80088 17828

## అద్భుతాలు చేసే వారు

# మాటో రండి



## అ నోట్లు ఎక్కడ?

- మిస్టరీగా మారిన రూ.6,700 కోట్లు..
- ఇప్పటికీ తిరిగి రాని నోట్లు..
- రూ.2000 నోట్లను ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు ప్రకటించి ఏడాదిన్నర దాటింది.
- భారతదేశంలోని అన్ని బ్యాంకు శాఖలలో రూ.2000 నోట్లను డిపాజిట్ చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశం
- 2024 నాటికి రూ.6,691 కోట్లకు తగ్గిందని ఆర్బీఐ అధికారిక గణాంకాలు

- రాష్ట్రాన్ని రైజింగ్ తెలంగాణగా చేయడమే తమ లక్ష్యం
- హైదరాబాద్ లో పూర్వ సీటీని నిర్మించాలన్నది ప్రభుత్వ ఆలోచన
- హైటెక్ సీటీలో సీఐఐ జాతీయ కౌన్సిల్ సమావేశం
- చైనా తరహాలో క్షుద్రుల ఏర్పాటు చేస్తాం
- అవుటర్ రింగ్ రోడ్డు-రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు మధ్య రేడియల్ రోడ్లు నిర్మిస్తాం



హైదరాబాద్

పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ప్రభుత్వంతో కలిసి కంపెనీలు ముందుకు వస్తే అద్భుతాలు చేయవచ్చన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. రాష్ట్రాన్ని రైజింగ్ తెలంగాణగా చేయడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. హైదరాబాద్ లో పూర్వ సీటీని నిర్మించాలన్నది ప్రభుత్వ ఆలోచనగా చెప్పుకొచ్చారు. శుక్రవారం హైటెక్ సీటీలో సీఐఐ జాతీయ కౌన్సిల్ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక విషయాలు వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ ను కాలుష్య రహితంగా తీర్చిదిద్దాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు వివరించారు. ఈ క్రమంలో ఈవీ బస్సులను ఆర్డీసీలో ప్రవేశపెట్టామన్నారు. ఆయా వాహనాలకు రిజిస్ట్రేషన్, రోడ్డు ట్యాక్స్ తొలగించామని వివరించారు. హైదరాబాద్ సీటీని వరదలు లేని నగరంగా తీర్చి దిద్దాలన్నదే తమ ఆలోచనగా చెప్పుకొచ్చారు - మిగతా3లో



## ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు బీజేపీ అభ్యర్థుల ప్రకటన

- నల్లగొండ - వరంగల్ - ఖమ్మం టీచర్ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి అభ్యర్థిగా పులి సరోత్తమ్ రెడ్డి
- కరీంనగర్ - నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్ - మెదక్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి అభ్యర్థిగా మల్లా కొమరయ్య
- కరీంనగర్ -నిజామాబాద్ -ఆదిలాబాద్ - మెదక్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సి అంజిరెడ్డి

హైదరాబాద్

తెలంగాణలో త్వరలో జరగనున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించిన అభ్యర్థులను బీజేపీ ప్రకటించింది. రెండు టీచర్, ఒక గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి అభ్యర్థులను పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రకటించారు. నల్లగొండ - వరంగల్ - ఖమ్మం టీచర్ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి అభ్యర్థిగా పులి సరోత్తమ్ రెడ్డి, కరీంనగర్ - నిజామాబాద్ - మిగతా3లో

## ప్రత్యేక ప్రదర్శనల అనుమతిపై హైకోర్టు అసంతృప్తి



- ఆ షోలు రద్దు చేశామంటూ మళ్లీ ఏంటిది..
- బెనిఫిట్ షోలు రద్దు చేశామంటూ పరోక్షంగా ప్రత్యేక షోలకు అనుమతి ఇవ్వడమేంటి
- ఇకపై బెనిఫిట్ షోలకు అనుమతించేది లేదని స్పష్టం
- అధికారిక ఒంటి గంట దాటిన తర్వాత తెల్లవారుజామున షోలకు అనుమతి ఇవ్వడంపై పునఃసమీక్షించాలి
- హెంపాంశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిని ఆదేశించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్

గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా టికెట్ల ధరలు, ప్రత్యేక ప్రదర్శనలపై తెలంగాణ హైకోర్టులో శుక్రవారం విచారణ జరిగింది. ప్రత్యేక ప్రదర్శనల అనుమతిపై హైకోర్టు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. బెనిఫిట్ షోలు రద్దు చేశామంటూ పరోక్షంగా ప్రత్యేక షోలకు అనుమతి ఇవ్వడమేంటని న్యాయస్థానం ప్రశ్నించింది. అధికారిక ఒంటి గంట దాటిన తర్వాత తెల్లవారుజామున షోలకు అనుమతి ఇవ్వడంపై పునఃసమీక్షించాలని హెంపాంశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిని ఆదేశించిన హైకోర్టు తదుపరి విచారణను - మిగతా3లో



## మహారాష్ట్రలో బీజేపీ విజయానికి ఆర్ఎస్ఎస్ ప్రధాన కారణం

- గత ఏడాది నవంబర్లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం సాధించడానికి ఆర్ఎస్ఎస్ పని విధానం, దాని దూకుడు
- హిందూత్వ ప్రచారం వంటివి కీలక స్తంభాలు
- అందుకే 149 స్థానాల్లో పోటీ చేసిన బీజేపీ 132 సీట్లు గెలుచుకున్నది
- శరద్ పవార్ ప్రశంస

## టార్గెట్ కేసీఆర్...

### రేవంత్ వ్యూహం అదేనా?

హైదరాబాద్

తెలంగాణలో ఎన్నికలు ముగిసి ఏడాది గడిచినా.. అధికార కాంగ్రెస్, విపక్ష బీఆర్ఎస్ మధ్య మాటల యుద్ధం ఆగడం లేదు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో అవినీతిపై కమిషన్ వేవారు. తర్వాత విద్యుత్ కొనుగోలు ఒప్పందంపైనా విచారణ కమిషన్ ను నియమించారు. ఇదే సమయంలో ఘోస్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం వెలుగు చూసింది. వీటితో రేవంత్ సర్కార్ కేసీఆర్ తోపాటు కేసీఆర్, హరికేరావును ఇరుకున - మిగతా3లో



## ఎక్కువ రేటుకు టికెట్లు అమ్మితే...

# తాట తీస్తాం

- తెలంగాణ రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్
- ఇష్టానుసారంగా టికెట్ రేట్లు పెంచేసి.. ప్రయాణికుల్ని గుల్ల చేస్తుంటారు.
- అధిక ధరలకు బస్సు టికెట్లు విక్రయించినట్లు తెలిస్తే.. ఆయా బస్సుల్ని సీట్ చేస్తామంటూ హెచ్చరికలు
- తెలంగాణ ఆర్టీసీ ప్రజల సౌకర్యార్థం ఏకంగా.. 6,432 ప్రత్యేక బస్సులను టీజీఆర్టీసీ నడపేందుకు నిర్ణయం

హైదరాబాద్

సంక్రాంతి వచ్చిందంటే.. బస్సులు, ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ హడావిడి ఏ తీరుగా ఉంటుందో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పని లేదు. అవకాశం వచ్చింది కదా అని అందిన కాడికి దండుకునేందు నిర్ణయించుకుంటారు. ఇష్టానుసారంగా టికెట్ రేట్లు పెంచేసి.. ప్రయాణికుల్ని గుల్ల చేస్తుంటారు. కానీ.. ఇకపై అలా వీలు కాదంటున్నారా? తెలంగాణ రవాణా, బీసీ - మిగతా3లో



## ఈ నెల 28 దాకా హరికేరావును అరెస్టు చేయొద్దు హైకోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు పొడిగింపు

హైదరాబాద్

ఘోస్ ట్యాపింగ్ కేసులో హరికేరావును అరెస్టు చేయవద్దన్న మధ్యంతర ఉత్తర్వులను హైకోర్టును పొడిగింపింది. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి గాదగోని చక్రధర్ గౌడ్ ఫిర్యాదు మేరకు నమోదైన కేసుపై తాజాగా హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. కొంటర్ దాఖలు చేయాలని చక్రధర్ గౌడ్ కు హైకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. తదుపరి విచారణను ఈ నెల 28వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. అప్పటివరకు హరికేరావును అరెస్టు చేయవద్దనే ఉత్తర్వులను పొడిగింపింది. హరికేరావు మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో తన ఘోస్ ట్యాపింగ్ చేశారని, తనపై బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారని గత నెల 1వ తేదీన నిర్దిష్టలకు చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి, కాంగ్రెస్ నేత గాదగోని చక్రధర్ గౌడ్ పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో 120(బీ), 386, 409, 506(ఆర్/డబ్ల్యూ, 34ఐపీసీ, 66 ఐటీ యాక్ట్ ప్రకారం హరికేరావుపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ క్రమంలో తనపై నమోదు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ ను రద్దు చేయాలని, తనను అరెస్టు చేయకుండా ఆదేశాలివ్వాలని హరికేరావు అప్పట్లో హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. హరికేరావు పిటిషన్ పై గతంలో విచారణ చేపట్టిన హైకోర్టు.. ఆయన్ను అరెస్టు చేయరాదని పోలీసులను ఆదేశించింది. హరికేరావుపై ఎటువంటి కఠిన చర్యలు తీసుకోరాదని కూడా పంజాగుట్ట పోలీసులకు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీచేసింది.





ప్రత్యేక ప్రదర్శనల అనుమతిపై హైకోర్టు అసంతృప్తి

-మొదటిపేజీ తరువాయి
ఈనెల 24వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. కాగా.. అల్లు అర్జున్ నటించిన పుష్ప 2 సినిమా రిలీజ్ సందర్భంగా సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాటలో ఓ మహిళ మృతి చెందింది...



తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. టికెట్ పెంపుపై ఉత్తరాలు ఇవ్వకుండా ఆదేశించాలని హైకోర్టును పిటిషన్ల కోరారు.

టార్గెట్ కేసీఆర్... రేవంత్ వ్యూహం అదేనా

-మొదటిపేజీ తరువాయి
పెట్టాలని భావిస్తోంది. అయితే ఏడాదిగా చేస్తున్న ప్రయత్నాలు కొలిక్కి రావడం లేదు. తాజాగా ఫార్ములా ఈ రేసు కేసులో కేసీఆర్ విదేశీ సంస్థకు చెల్లించిన రూ. 56 కోట్ల వ్యవహారంలో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసింది.

వినిపిస్తున్నాయి. మరోవైపు కేసీఆర్ను ఫామ్ హౌస్ నుంచి బయటకు రప్పించడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పావులు కదుపుతోంది. ఇందులో భాగంగానే ఈ ఫార్ములా కేసులో కేసీఆర్ను అరెస్టు చేయడానికి రంగం సిద్ధం చేసింది.

కమిటీ లేకుండానే బినవోలు జాతర

వరంగల్ : రాష్ట్రంలో ప్రముఖ శైవ క్షేత్రమైన బినవోలు మల్లికార్జునస్వామి మహా జాతరకు సమయం ఆసన్నమైంది. ఇంకో మూడు రోజుల్లోనే స్వామివారి బ్రహ్మాత్మవాలు ప్రారంభం కానున్నాయి.



ఉత్తరాలు జారీ చేసింది. ఇప్పటికీ దానిపై విచారణ జరుగుతుండగానే గత ఆగస్టు 30న దేవదారుల శాఖ నూతన ధర్మకర్త మండలి ఎంపికకు దరఖాస్తులు అప్లోడ్ చేసింది.

రోజుల్లోనే దాదాపు 10 లక్షల మందికిపైగా భక్తులు తరలి వస్తారని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇంత పెద్ద ఎత్తున భక్తుల తరలివచ్చే జాతరలో భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు చేయడంలో పాలకవర్గానిదే కీలకపాత్ర.

అల్లుతలు చేసే వారు మాతో రండి

-మొదటిపేజీ తరువాయి
ముఖ్యమంత్రి. చంద్రమండలానికి వెళ్తున్నామని, కానీ భూమిపై ఎలా ఉండాలో మాత్రం తెలుసుకోలేకపోతున్నామన్నారు. కాలుష్య కారక వాహనాలను అవుటర్ రింగ్ రోడ్డు అవతలికి తరలిస్తున్నామని తెలిపారు.

ఎక్కువ రేటుకు టిక్కెట్లు అమ్మితే.. తాట తీస్తాం

-మొదటిపేజీ తరువాయి
సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. అధిక ధరలకు బస్సు టిక్కెట్ల విక్రయించినట్లు తెలిస్తే.. ఆయా బస్సుల్ని సీజ్ చేస్తామంటూ హెచ్చరికలు చేశారు.

ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు బీజేపీ అభ్యర్థుల ప్రకటన



-మొదటిపేజీ తరువాయి
- ఆదిలాబాద్ - మెదక్ ఉపాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ స్థానానికి అభ్యర్థిగా చుల్కా కొమరయ్య, కరీంనగర్ -నిజామాబాద్ -ఆదిలాబాద్ - మెదక్ గ్రామీణులతో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ని అంజిరెడ్డిని ఎంపిక చేసినట్లు కిషన్ రెడ్డి ప్రకటించారు.



# రైతులకు శాపంగా మారిన బ్రిక్స్ ఇండస్ట్రీ

- ఇండస్ట్రీ దుమ్ము - ధూళి వల్ల పంట నష్టపోతున్న రైతులు - లబోదిబోమంటున్న పత్తి, కంది రైతులు



అగ్నిధార స్వ్యాస్ మంధని : పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని మండలం దంతులపల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కొంజర్ల ఇండస్ట్రీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మ్యానుఫ్యాక్చర్ (బ్రిక్స్) ఇండస్ట్రీ వల్ల తమ పంటలు దెబ్బతింటున్నాయని దంతులపల్లి రైతులు లబోదిబో మంటున్నారు. దంతులపల్లి ఊరును పంట పొలాలను అనుకొని ఉన్న బ్రిక్స్ ఇండస్ట్రీ దుమ్ము వల్ల పత్తి, కంది పంటలు దెబ్బతింటున్నాయని రైతులు వాపోతున్నారు. పండించిన పత్తి పంట దుమ్ము వల్ల రంగు మారి అమ్ముకోలేని పరిస్థితి దాపురించిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాము ప్రతి ఏటా ఇదే పరిస్థితిని ఎదుర్కొని గిట్టుబాటు ధర రాక అప్పులో కూరుకు పోతున్నామని కన్నీళ్లు వర్షం అవుతున్నారు. బ్రిక్స్ ఇండస్ట్రీ యజమానికి ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకొన్నామో పెడచెవిని పెడుతున్నారని అంటున్నారు. జిల్లా ఉన్నతాధికారులు, కాలవస్య నియంత్రణ మండలి అధికారులు బ్రిక్స్ ఇండస్ట్రీ వల్ల రైతులకు జరుగుతున్న నష్టాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించి, పరిశీలించి తమకు న్యాయం చేయాలని బాధిత రైతులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

## రంగవల్లులు సాంప్రదాయానికి ప్రతీకలు



అనూస్ పాఠశాల డైరెక్టర్ లు అరుణ వెంగల్ రెడ్డి, స్వాతి రెడ్డి అగ్ని ధార స్వ్యాస్ వసపర్తి జిల్లా : భారతీయ పంచులు వారి విశిష్టతలను భావితరాలకు తెలిసే విధంగా ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు అనూస్ పాఠశాల డైరెక్టర్లు అరుణ, స్వాతి రెడ్డిలు అన్నారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా భాగంగా వసపర్తి పట్టణంలోని అనూస్ పాఠశాలలో విద్యార్థినిలకు ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థినిలను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రంగవల్లులు సాంప్రదాయానికి ప్రతీకలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

## అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్వకుర్తి) : నేడు 11- 01-25 శనివారం రోజు ఉదయం 11:00 గ.లకు తలకొండపల్లి మండలం లో అభి వృద్ధి కార్యక్రమం తో పాటు చుక్క పూర్ గ్రామానికి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవానికి కల్వకుర్తి శాసన సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొనడం జరుగుతుంది అని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. తలకొండపల్లి మండలం%శీ% కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు యువజన కాంగ్రెస్,మరియు ఎస్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు.

## జాగృతి అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవితని కలిసిన ధార మోని గణేష్

అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్వకుర్తి) : నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యే, తెలంగాణ జాగృతి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత ని హైదరాబాదులోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ జాగృతి నాయకులు బిఆర్ఎస్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షుడు దారమోని గణేష్, ఈ కార్యక్రమంలో, జాగృతి జిల్లా నాయకుడు అనిల్ పాల్గొన్నారు.

## ఆల్ ఇండియా పీజీ ర్యాంక్ సాధించిన కోషిక పవన్ కు సన్మానం



ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దశరథ్ నాయక్ అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్వకుర్తి) : ఆల్ ఇండియాలో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ లో 29 వేల ర్యాంకు సాధించిన కర్ణాట గ్రామానికి చెందిన కోషిక జంగయ్య అరుణ దంతుల కుమారుడు కోషిక పవన్ ను లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, కర్ణాట మాజీ జెడ్పీసీని జయల దశరథ్ నాయక్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఆల్ ఇండియా పీజీలో 29వేల ర్యాంకు సాధించి ఖమ్మం జిల్లాలోని మమతా మెడికల్ కాలేజీలో సీటు సంపాదించుకున్నందుకు పవన్ ను అభినందించారు. పవన్ ర్యాంకు సాధించడం వెనకాల తల్లిదండ్రుల అపార కృషి ఉందని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాజీ సర్పంచ్ హరిచంద్ నాయక్ డైరెక్టర్ జోగు వీరయ్య సేవ్య నాయక్ కోడియా డిక్ లాల్ నరేందర్ శంకర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పేద ప్రజల కోసం ఉచిత వైద్య శిబిరం



డాక్టర్ యశోద బాయి ఎం బి బి ఎస్ అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి మండలం తర్లికల్ తండలో మహిళా మట్రి సైపాలిటీ హాస్పిటల్ కల్వకుర్తి వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ శిబిరంలో దాదాపుగా 252 మందికి వైద్య పరీక్షలు, రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు ఉచితంగా వైద్య సేవ చేయడమే మా లక్ష్యం అని కన్నవైట్ సర్జన్ డాక్టర్, కె యశోద బాయి ఎం బి బి ఎస్ డాక్టర్ సురేష్, క్రిటికల్ కేర్ హాస్పిటల్ ఆఫ్ ఫిజియన్ సిబ్బంది షేక్ ఐజాన్, కిరీష్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది, ప్రేమ్, అజహర్, శివ, సరేష్, కర్ణాకర్, సాయి, హరి, తులసిరామ్, సాయి కృష్ణ, నాను, గీత ,మేరీ, దామిని,గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ లు సోమన్న నాయక్, ఆర్ రాజు, వార్డు సభ్యులు గుండీయ నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, సక్కు నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నియోజక వర్గం అభివృద్ధి జరగాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీతో సాధ్యం

ర్యాలీల పేరుతో ఉనికి పొందడానికి బిఆర్ఎస్ ప్రయత్నలు తలకొండపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి



అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి జరగాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ద్వారా సాధ్యం అవుతుందని తల కొండపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గతంలో, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్,మరియు అసెంబ్లీ స్థానాలలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, ఎంపిలతో పాటు తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడికి ఐదేండ్లుగా ప్రజలను మభ్యపెట్టి అభివృద్ధిని పట్టించుకోకుండా సొంత ప్రయోజనాలకోసం కాలయాపన చేసిన వారు నేడు రాజకీయ ఉనికి కాపాడుకోవడానికి ర్యాలీలపేరుతో ప్రజల

రూపాయల నిధులతో అన్ని మండలాలలోనీ గ్రామాలకు బి డి రోడ్లు అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ అభివృద్ధి తో ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తుంటే జీర్ణించుకోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గతంలో మీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే చెసిన అభివృద్ధి నామ మాత్రమని గుర్తించుకోవాలని తెలిపారు. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలోని కల్వకుర్తి, తలకొండపల్లి, వెల్లింద, ఆమనగల్లు, కర్ణా ల్ %శీ%మాధ్యల మండలాలకు ఇచ్చిన హామీలు పూర్తి చేయలేక ఐదేండ్లు కాలయాపన చేసిన గత ఎమ్మెల్యే పదవీకాలం ముగిసే సమయంలో శిలాఫలకంతో అంతే కాకుండా మీ రాజకీయ ప్రయోజనాలకొరకు పేదలను పట్టించుకోకపోవడంతో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు మిమ్మల్ని మూడో స్థానానికి సరిపెట్టారని అన్నారు. కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తో పాటు, ఈ ప్రాంతానికి చెందిన ముఖ్యమంత్రి ఎన్నముల రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి అన్ని విధాలుగా సహకరించడం జరుగుతుందని ఇకనైనా బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రజలను మభ్యపెట్టడం మానుకొని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం%శీ% చేస్తున్న అభివృద్ధి కి సహకరించాలని కోరారు.

## భక్తులతో కిటకిటలాడిన శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి దేవాలయం



ఉత్తర ద్వారం ద్వారా భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిన శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి అగ్నిధార స్వ్యాస్ మంధని : వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం స్వామి శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి దేవాలయంలో భక్తులు ఉత్తర ద్వారం ద్వారా స్వామివారిని దర్శించుకుని పునీతులయ్యారు. అత్యంత పవిత్రమైన వైకుంఠ ఏకాదశి రోజున స్వామివారిని దర్శించుకుంటే అంతా శుభం జరుగుతుంది అని భక్తుల్లో ప్రధాన విశ్వాసం నెలకొంది. తెల్లవారుజామున నాలుగు గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు ఉత్తర వద్ద స్వామివారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. పుష్ప మాసము శుక్ర వక్రము సందర్భంగా నెల రోజులపాటు శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి అలయంలో భజన కార్యక్రమాల ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే పట్టణంలోని గోదావరి నది తీరంలో భక్తులు పుణ్య స్నానం ఆచరించారు. అనంతరం శ్రీ గౌతమేశ్వర స్వామి, శ్రీ కోదండ రామాలయం, శ్రీ బాల నరస్వతి, శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి, శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయాల్లో భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

## బాలికల కళాశాలలో ఘనంగా రంగవల్లుల పోటీలు



అగ్నిధార స్వ్యాస్ మంధని : సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని మంధని ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో శుక్రవారం విద్యార్థినిలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. శనివారం నుండి కళాశాలకు సంక్రాంతి పండగ సెలవులు ఉండటంతో ముందస్తుగా ముగ్గుల పోటీలు చేపట్టారు. కళాశాల ఆవరణలో పలు రంగులతో వివిధ ఆకృతుల్లో వేసిన రంగవల్లులు చూపరులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. పోటీలో గెలిచిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

## మరవీధి పాఠశాలకు పూర్వ విద్యార్థుల టీవీ వితరణ



అగ్నిధార స్వ్యాస్ మంధని : మంధని పట్టణంలోని మరవీధి మండల ప్రజా పరిషత్ పాఠశాలకు పూర్వ విద్యార్థులు మారుపాక సత్యనారాయణ, రాంపల్లి మారుతి, చెరుకు శ్రీరామ్ రెడ్డి, గట్టు నాగన్న ,దుద్దిళ్ళ రామారామ్, చిల్లపూగారి నారాయణ, ఇంటర్ -1972 బ్యాచ్ వారి సౌజన్యంతో ట్యూ స్టార్ వాటర్ ఫిల్టర్, సానంగ్ టెలివిజన్ ను శుక్రవారం బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... తాము విద్యార్థులు చేసిన పాఠశాలకు ఇన్నేక్షకు తిరిగి వచ్చి మా చేతుల మీదుగా చిన్నపాటి సహాయం చేయడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు.

## నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

అగ్నిధార స్వ్యాస్ మంధని : శనివారం ఉదయం 09:00 గంటల నుండి 11:00 గంటల వరకు మంధని, గుంజపడుగు, నాగారం విద్యుత్ ఉప కేంద్రములో విద్యుత్ నిలిపి వేయబడునని మంధని విద్యుత్ ఏక ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. విద్యుత్ ఉపకేంద్రం అత్యవసర మరమ్మత్తుల దృష్ట్యా విద్యుత్ ఉప కేంద్రము పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని తెలియజేశారు. ఇందుకు విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.









### జిమ్లో గాయపడిన రష్మిక.. ఇప్పుడెలా ఉందంటే?

నేషనల్ క్రష్ రష్మిక మందన్నాకి ప్రమాదం జరిగింది. రష్మిక జిమ్లో ఎక్సర్ సైజ్ చేస్తుండగా.. కాలికి గాయం అయినట్లు సన్నిహిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఈ విషయంపై డాక్టర్ ను కలువగా.. గాయం చిన్నదే అని.. పెద్దగా ప్రమాదం లేదని చెప్పినట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఒక వారం పాటు రెస్ట్ తీసుకోవాలని సూచించినట్లు సమాచారం. దీంతో రష్మిక ప్రస్తుతం ఇంట్లో ఉండి రెస్ట్ తీసుకుంటున్నట్లు సమాచారం. ఇటీవలే పుష్ప 2 సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ భామ భాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది. ఇప్పటికే యానిమల్ తో హిట్ ని ఖాతాలో వేసుకున్న ఈ భామకి పుష్ప 2 తోడవడంతో రష్మిక రేంజ్ ఒక్కసారిగా పెరిగిపోయింది. మరోవైపు ఈ ఏడాది రష్మిక సటిస్టు చిత్రాలలో చావా సినిమా ఒకటి. విక్రీ కౌశల్ హీరోగా వస్తున్న ఈ సినిమా మహారాష్ట్ర యోధుడు ఛత్రపతి శివాజీ జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా ఈ సినిమా రాబోతుంది. ఇదే కాకుండా సల్మాన్ ఖాన్ కథానాయకుడిగా వస్తున్న సికిందర్ చిత్రంలో కూడా కీలక పాత్రలో నటిస్తుంది ఈ భామ.

### డిటెక్టివ్ గా మమ్ముట్టి

'డామినీక్ అండ్ ది లేడీస్ పర్సన్' ట్రైలర్ చూశారా! మలయాళ మెగాస్టార్ మమ్ముట్టి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం డామినీక్ అండ్ ది లేడీస్ పర్సన్ తమిళ అగ్ర దర్శకుడు గౌతమ్ వాసుదేవ్ మీసన్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. మమ్ముట్టి సొంత ప్రొడక్షన్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుంది. ఇప్పటికే మాటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం రివల్యూట్ డే కాసుకగా జనవరి 23న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ క్రమంలోనే మూవీ నుంచి ట్రైలర్ ను వదిలారు మేకర్స్. ఈ మూవీ ట్రైలర్ చూస్తుంటే.. మమ్ముట్టి ఇందులో డామినీక్ అనే డిటెక్టివ్ పాత్రలో నటించబోతున్నాడు. ఆసుపత్రిలో డొరికిన లేడీస్ పర్సన్ సంబంధించి ఈ కథ ఉండబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. తప్పిపోయిన ఆ లేడీస్ పర్సన్ ఎవరిది అని డామినీక్ కనిపెట్టాడా.. ఇంతకీ ఆ పర్సన్ ఎవరంటే.. ఈ పర్సన్ మర్డర్ కి సంబంధం ఏంటి అనేది తెలియాలంటే ఈ సినిమా వచ్చేవరకు వెయిట్ చేయాల్సిందే. డా.నీరజ్ రాజన్ ఈ సినిమాకు కథను అందిస్తుండగా.. గోకుల్ సురేష్, సుస్మితా భట్, విజి వెంకటేష్, వినీత్, విజయ్ బాబు తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రలో నటించబోతున్నారు.



### బీచ్ లో సూపర్ ఛిల్ గా అలియాభట్

గ్లామరస్ రోల్స్ తోపాటు నటనకు ఆస్కార్ మున్ను పాత్రలు చేస్తూ నెట్టింట్ టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా మారే భామల్లో టాప్ లో ఉంటుంది బాలీవుడ్ హీరోయిన్ అలియాభట్ గతేడాది జులై సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన ఈ భామ ప్రస్తుతం రెండు సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. కాగా ప్రొఫెషనల్ గా బిజీగా ఉండే ఈ బ్యూటీ మాటింగ్ పనుల నుంచి బ్రేక్ తీసుకుంది. ప్రస్తుతం వెకేషన్ టూర్ ను ఎంజాయ్ చేస్తోంది. ఈ భామ ఇంతకీ ఎక్కడికెళ్లిందో తెలుసా..? ప్రపంచ ప్రఖ్యాత టూరిజం స్పాట్స్ లో ఒకటైన థాయ్ లాండ్. బికినీలో థాయ్ లాండ్ దీవుల్లోని సముద్రంలో జలకాలాడింది. సాగరతీరంలో విహరిస్తూ ప్రకృతిని అందాలను ఆస్వాదించింది. భాక్ గాగుల్స్ పెట్టుకొని స్వెలిష్ గా బోటు రైడ్ చేసింది. ఉదయాన్నే జిమ్ సెషన్ కు వెళ్లింది. ఆ తర్వాత తనకిష్టమైన పుస్తకం చదివింది. అలియాభట్ థాయ్ లాండ్ వెకేషన్ లో సూపర్ ఛిల్ అవుట్ మూడ్ లో ఉన్న ఫోటోలు ఇప్పుడు నెట్టింటిని షేక్ చేస్తున్నాయి. అలియాభట్ ప్రస్తుతం అల్పా, లవ్ అండ్ వార్ సినిమాల్లో నటిస్తుండగా.. చిత్రీకరణ దశలో ఉన్నాయి.



### అతడిని అడవిలో వదిలేస్తే ఏం జరుగుతుంది?

#### ఇంట్రెస్టింగ్ గా ఆదిత్య ఓం బంధి

లాహిరి లాహిరి లాహిరి సినిమాతో తొలిసారి సిల్వర్ స్క్రీన్ పై మెరిశాడు ఆదిత్య ఓం ఆ తర్వాత తెలుగులో పలు చిత్రాల్లో నటించిన ఈ యాక్టర్ 2023లో నాతో నేను సినిమాలో కీలక పాత్రలో నటించాడు. 2024లో పాపాలర్ డీవీ రియాలిటీ షో బిగ్ బాస్ సీజన్ 8లో కూడా సందడి చేశాడు. డైరెక్టర్ కమ్ ప్రొడ్యూసర్ కూడా అయిన ఈ నటుడు ప్రస్తుతం బంధి సినిమాలో నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీలో ప్రకృతిని నాశనం చేస్తున్న కార్పొరేట్ కంపెనీలకు మద్దతుగా నిలిచే పాత్రలో ఆదిత్య ఓం కనిపించనున్నాడు. కార్పొరేట్ కంపెనీలకు న్యాయ నలహాదారుగా వ్యవహరించే పాత్రను పోషిస్తుండగా.. అతడిని అడవిలో వదిలేస్తే ఏం జరుగుతుంది..? అతడు ప్రకృతిని ఎలా కాపాడుతాడనే కాన్సెప్ట్ తో సినిమా ఆసక్తికరంగా ఉండబోతుందని మేకర్స్ వెల్లడించారు. ఆదిత్య ఓం ఈ సినిమాలో ఎలాంటి డూప్ లేకుండా సొంతంగా యాక్టర్ సీక్వెన్స్ లో కనిపించబోతున్నారని తెలియజేశారు. ఈ చిత్రానికి తిరుమల రఘు దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. గల్లీ సినిమా బ్యానర్ పై వెంకటేశ్వర్ రావు దగ్గ, తిరుమల రఘు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ మూవీ త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



### రాయలసీమ నా అడ్డా..

#### పవర్ ఫుల్ గా 'డాకు మహారాజ్' రిలీజ్ ట్రైలర్

నందమూరి బాలకృష్ణ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం డాకు మహారాజ్ 2023లో వాల్తేరు వీరయ్యతో భాక్ బస్టర్ అందుకున్న బాబీ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫార్చ్యూన్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. శ్రద్ధ శ్రీనాథ్, పగ్వా జైశ్వల్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా సంక్రాంతి కాసుకగా జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే మూవీ నుంచి రిలీజ్ ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి ట్రైలర్ ను పంచుకున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే రిలీజ్ ట్రైలర్ ను ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో లాంఛ్ చేద్దాం అనుకున్నారు. కానీ తిరుమల తొక్కినలాటా ఘటనలో భక్తులు మరణించడంతో ఈ వేడుకను వాయిదా వేశారు. దీంతో రిలీజ్ ట్రైలర్ ను నేడు వదిలింది చిత్రబృందం.